

Осенью 2020 года на климатической неделе в Нью-Йорке компания ЛафаржХолсим первой из мировых производителей строительных материалов подписала обязательство до 2030 года сократить выбросы углекислого газа в рамках Science Based Targets initiative. Инвестиции в достижение этих целей составят 160 млн. швейцарских франков. В основе обязательства лежит в том числе использование в строительстве новых продуктов компании – зеленого бетона ECOPEX и цемента Susteno. Так, в составе Susteno содержится до 20 % переработанного бетона. В ресурсосберегающем цементе в качестве добавки использован мелкозернистый гранулят, получаемый в ходе сноса зданий и сооружений. Удельные выбросы CO₂ при производстве ECOPEX на 30–100% ниже, чем при производстве обычного бетона. Компания является единственным производителем цемента в России, использующим измельченные остатки сортировки твердых коммунальных отходов в качестве возобновляемого источника энергии. Завод ЛафаржХолсим в Калужской области является флагманским предприятием российской цементной индустрии по опыту утилизации отходов. Инвестиции в строительство одного из самых современных цементных заводов России составили 500 млн евро, в строительство цеха альтернативного топлива – 240 млн рублей. На заводе ЛафаржХолсим в Коломне производятся минеральные смеси для технологии плоскостного укрепления грунтов и холодной регенерации слоев дорожной одежды, а также технологий вертикального укрепления грунта DOROMIX®. Осенью 2020 года компания победила в конкурсе «Надежный партнер – экология», организованном Советом Федерации. Лучшим проектом, реализованным в РФ иностранной организацией (компанией с иностранным участием), был признан проект ЛафаржХолсим по утилизации отходов на цементных заводах.

Подробнее: https://www.abok.ru/for_spec/articles.php?nid=7807